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3agaua C5. MUHUMAJIHU PA3JIMKHU

Pasrnexxname pemumute 4 u B. Penunata A4 ce cbeton ot N menm umcna, mbpBOTO OT
kouto ¢ A1 = L % P, a Bcako ciensario ce odpasyBa no ¢opmynara Aj = (Aiir + L) % P.
[IpeoOpasyBame nbpBuTE 1 F uncna B otpunarensu. Penunara B ce ceeton ot M 1ienu uuncina,
oBpBOTO OT KouTo € B1 = R % Q, a Besiko crezBaiio ce o06pasysa no gopmynara Bi = (Bi-1+ R)
% Q. IIpeoOpazyBame mbpBuTE M1 G yMciia B OTPUIIATETHU. 3a BCSAKO YUCIO OT peauiara B
TBPCHM MHHHMAJHATa My aOCOJIIOTHA pa3iaukKa ¢ eneMeHT oT pemunara A. Ilomydenwte
pesynratH 3anucBaMe B peaunara D. [IpemaxBame moBTapsmTe ce €IEMEHTH U MOAPEKaaMe
OCTaHAJIUTE B HU3XO/SI Pel.

Hanumere nporpama mindi £ £, kosito Hamupa peauiara D.

Bxon
OT bpBUSA PeJl HA CTAaHIAPTHHS BXOJ C€ BBBEKIAT IENUTE MooxuTeHu yucia N, L, P
u F. Ot BTOpUS pef ce BbBeXAAT 1enuTe noioxkutenHu ynucia M, R, Q u G.

N3xon
Ha mbpBus pen Ha cTaHIapTHUS M3XOJ Ce M3BEXJa JbDKMHATAa Ha peauniara D. Ha
BTOpI/ISI pe;[ CC U3BCXKaar HCfIHI/ITG CIIECMCHTHU, pa3z[eneHI/1 C I/IHTepBaJI.

OrpannyeHus
1<N,M <210’
0<F<N

0<G=<M
1<L,P,Q,R<4.10°
IIpumep

Bxon

10 21 17 4
5 3 15 2

N3xon
2

21

IlosicHenune Ha mpuMepa
A={-4,-8,-12,-16, 3,7, 11, 15, 2, 6}
B={3,-6,9 12, 0}

[IepBonavanno D= {1,2,2, 1, 2}
Cnen onucanure neiicteua D = {2, 1}

Iloa3anaum

Ne | Toukn N M P, Q F,G
1. 5 <103 <103 <10° —
2. 18 <108 <108 <10° -
3. 15 <50 <2107 | <10° -
4, 14 <107 <10’ <104 =0
5. 16 <107 <10’ <10* -
6. 19 <2107 | <2107 | <10° -
7. 13 <2107 | <2107 | <4.108 —

Toukume 3a noozadaua ce noaydaeam camo aKo yCneuwHo npemuHam 6 CU4Ku HeliHu mecmoae.




